



国内统一刊号: CN33-0028 邮发代号:31-43

浙江日报报业集团主办

2023年11月 星期三

29

农历癸卯年十月十七 第13464期

85310000 热线



本报十六届年追踪终有果元

,最新消息传来,包括67幢在内的13栋危旧房拆除 地拆建的新楼正式开工。

关窗用蛮力。关门用锉刀 这样的"变形房"还经经多久

二年钱江晚报第一次报道朝

67幢与周围陆续建成的12栋房子一样,起先都是 浙江某高校的教工宿舍,名为浙工新村。

2012年12月19日,《钱江晚报》第10版以《关窗用 蛮力,关门用锉刀 这样的"变形房"还能挺多久》为 题,开启了对于这幢"2000年就被鉴定为'严重损害 房"的注视。

它数次成为媒体焦点,仅央视就上了四次, 先后8次对其跟踪报道。原因只有一个-■到2014年,前后五次鉴定均指出其安全隐患 严重。最后一次鉴定,更是被判定为C级(最高等级为 D,整幢危房,需立即停用)。

> 2013年、2015年、2016年、2017年、2019年……朝 晖六区67幢,和它周边12栋楼房的命运,一直在钱江 晚报历任记者的心中。

牵头单位逐渐明晰、加固方案逐渐被排除、推倒

幢的命运一步步显露曙光,也目睹好事是如何多磨。

今年7月,社区居民达成一致,签约完成,连片改 造、推倒重建的方案终于正式启动。

今年10月22日晚,有老住户来向钱报记者报料, 拆了! 朝晖六区几栋危旧房开始拆了!

昨天,这13栋危旧房拆除完毕,新楼正式开工。

住户说,新楼将变成11层带电梯的小高层;区住 建局协调了50多套住房供老弱多病、残疾困难等特殊 人群在重建时间内居住;社区发动了工作人员和志愿 者帮助居民搬家,搬迁的居民可以选择拿临时租房补 贴在外自行租房……

11年时间,我们一同见证复杂问题如何一步步解 决,见证城市管理中的精细化水平提升。

重建开工现场,记者遇到了不少居民,陆续来到工 地外,查看工程效果图。对于新建楼,居民们充满期



关注

目击:

- ■医院输液区一"位"难求
- ■露营车、晾衣杆、行李箱都用上了
- ■众多家长带娃接种流感疫苗

问医:

- ■儿科门诊多例支原体肺炎叠加甲流
- ■出院后休息几天再上班上课
- ■中招甲流后不要擅自用药

2~3版



